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shakeryan.com : سبقت (38117-051)خرید محصولات

، 1 از معادله ي لگاریتمی  ، مقدار لگاریتم  در پایه ي 
کدام است؟

− = 1log3
(2 +1)x2

log3
(x+2)(2x − 1)8

−
2
3

−
1
2

1
2

2
3

، مقدار لگاریتم  در پایه ي  ، کدام است؟ )2 از تساوي  + 4) = 1 +logx x2 log5
xx2

−1
1
2

3
2

2

، مقدار  کدام 3 از دو معادله ي دو مجهولی  و 
است؟

= 9 ×32x+y 3x−ylog(x + 2y) = 1 + log yx

1٫21٫41٫51٫6

، مقدار  کدام است؟ +4 از دو معادله ي  و  = 724x 2xlog(x + 1) + log(2y + ) = 2x2y

6789

5 از معادله ي  لگاریتمی  ، مقدار لگاریتم 

، کدام است؟   در پایه  ي 

log( − x − 6) − log(x − 3) = log(2x − 5)x2

x + 1
− −−−−

√34
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، مقدار  کدام 6 از دو معادله ي دو مجهولی  و 
است؟

× = 12x−7 4x+ylog y = 2 log 3 + log xy

1234

، کدام است؟ ، مقدار لگاریتم  در پایه ي  =7 از تساوي  2 −log3x+8
x logx−6

xx4
1
2

2
3

3
2

2

=8 اگر  باشد، حاصل  کدام است؟ 2log
2+logx

3

2log
( (x−1))log2

3

1
2

13
2

2

9f(x) اگر  باشد،  کدام است؟ = 2 − 4 log(2x + 2)f(49)

−6−2−4−1

10 نمودارهاي دو تابع  و  نسبت به هم چگونه اند؟

در هیچ نقطه اي متقاطع نیستند.  منطبق بر هم 

 همواره بالاتر از  است.  همواره بالاتر از  است. 

f(x) = log
1
x

1

3

g(x) = log(−x)
3

f(x)g(x)g(x)f(x)

11f(x) وارون تابع  کدام تابع است؟ = (
1
2

)−x

(x) =f −1 logx
2

(x) =f −1 log−x
1

2

(x) =f −1 logx
1

2
(x) =f −1 2−x
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12 تعداد جواب هاي معادلۀ لگاریتمی  کدام است؟
بی شمار صفر

− = 2log(5 +2x−7)x2

3 log(x−1)
3

12

13log اگر  و  ، آنگاه حاصل  برحسب  و  همواره کدام است؟ 3 = xlog 17 = ylog 5٫1√3

3xy

x + 2y − 1
3x

x + 2y − 1
2x

x + y − 1
3x

x + y − 1
2x

14 نمودار کدام تابع درست رسم نشده است؟

  
1 4

1

y

x

y = logx
4

  1

y

x

y = log

3

x

3

1-

1

  
1

1

y

x

y= log
3

x

3
  
-1 1

4

y

x

y = log
1
2

x

log3=15 اگر  باشد، آن گاه حاصل  کدام است؟ 3√
27

x

3
log(6x−1)

8√

3142

⋍16 اگر  و  ، حاصل  کدام است؟ 0٫3log2≃ 0٫48log3log2٫5
1٫5

10
9

20
9

35
9

10
3

3=17 اگر  باشد، حاصل  کدام است؟
1

2
log3x

3√ 2( + )log(x+2)
2 log(x−2)

2log
(x+4)
2

2435
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18 اگر  باشد، مقدار  کدام است؟

 

2 log(x − 1) − log 2 = log xx

1 + 3
−−

√2 + 3
−−

√4 + 3
−−

√4 − 3
−−

√

19 از معادلۀ  ، مقدار لگاریتم  در مبناي  کدام
است؟

+ + = 7log(x+14)
2 log(x+14)

4 log(x+14)
16x−−√8

1
2

1
1
3

1
6

20 در تابع با ضابطۀ  و  است، حاصل  کدام
است؟

صفر

f(2) = 3 ، f(x) = 32ax+b(1) = 4f −1logf(−4)
27

1
3
4

4
3

21f(x) اگر نمودار  از نقطۀ  عبور کند، مقدار  کدام است؟ = 2 logx
a(9, 2)a

239
1
3

22A حاصل عبارت  کدام است؟ = 2 −log 1000√
10 log 49√5

7

13
5

7
5

3
5

2
5

+23 اگر  باشد، حاصل لگاریتم  در پایۀ  کدام است؟ =log
(x+1)
2 log

(x−2)
2 3log2

37x − 54
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24log اگر  و  باشد، آنگاه حاصل کدام است؟ 2 = nlog 3 = mlog4٫5 12
−−

√3

6m − 3n − 3
3m + n

6m − 3n

3m + n
1
2

6m − 3n − 3
3m + 2n

6m − 3n

m + 2n

y

x

1
1

=x 1

25f(x) اگر نمودار تابع  به صورت زیر باشد، مقدار  کدام است؟ = a − log(x+1)
b

a − b

−12

−21

26A اگر حاصل عبارت  برابر با یک باشد، آن گاه مقدار  کدام است؟ = 2
( − )log4

2√
logx

2
log

x√3

1

2

−
1
5

−
4
3

−
1
2

−
3
7

272 اگر  باشد، آن گاه مقدار  کدام است؟ log( m) − log 1 = 3 log 2 + log(m + 1)2
−−

√m

23 − 2
−−

√2 + 2 2
−−

√5

=28 اگر  باشد، حاصل  کدام است؟ alog3
12log8

27√

1
a

1 − a

4a

1 − a

2a

1 − a

a

29 عرض نقطۀ برخورد دو تابع  و  کدام است؟
صفر دو تابع متقاطع نمی باشند.

y = log
(x+2)
5y = 1 − log

(x−2)
5
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30 کدام گزینه، نمودار تابع  را نشان می دهد؟

  x

y

1-

1-
   x

y

2-

1
   x

y

1
   x

y

2-

1-
 

y = −1log(x+1)
2

31log2 حاصل عبارت کدام است؟ 2√

2√4

1224366

32 براي رسم نمودار تابع  به کمک انتقال  ، کدام گزینه
درست است؟

ابتدا نمودار را یک واحد به سمت راست انتقال داده سپس نسبت به محور  ها قرینه می کنیم و یک واحد به سمت بالا انتقال
می دهیم.

ها قرینه می کنیم و یک واحد به سمت بالا انتقال می دهیم. ابتدا نمودار را یک واحد به سمت چپ انتقال داده سپس نسبت به محور 

ها قرینه می کنیم و یک واحد به سمت بالا انتقال ابتدا نمودار را یک واحد به سمت راست انتقال داده سپس نسبت به محور
می دهیم.

ها قرینه می کنیم سپس یک واحد به سمت راست انتقال داده و یک واحد به سمت پایین انتقال ابتدا نمودار را نسبت به محور 
می دهیم.

y = − (x − 1) + 1log2y = logx
2

y

x

x

x
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می دانیم: 

، می توانیم مقدار  را جایگزین کنیم، زیرا  جلوي لگاریتم را منفی می کند. هر دو جواب بدست آمده، قابل قبول هستند ولی براي محاسبه ي  فقط به جاي 

 2

می دانیم: 

 

 

می دانیم:    3

: از طرفی

می دانیم:   4

 5

می دانیم:  

− = , = , = x → N =loga
k logb

k log
a

b
k

logan

km

n

m
loga

k logN
b bx

− = 1 → = 1 =log
2 +1x2

3 log
x+2
3 log

2 +1x2

x+2
3 − →−−

تعریف 2 +1x2

x+2
31

→ 2 + 1 = 3x + 6 → 2 − 3x − 5 = 0x2 x2 − →−−−
a+c=b

⎧

⎩
⎨
⎪

⎪

x = −1

x = − =
c

a

5
2

log
2x−1
8xx =

5
2

x = −1

= = =log
2x−1
8 = ===

x=
5
2

log
2( )−15

2
8 log

4
8 log22

23

2
3

+ = , = nloga
k logb

k logab
k logan

k loga
k

= 1 + ⇒ = + ⇒ = ⇒ + 4 = 5xlog +4x2
x log5

x log +4x2
x logx

x log5
x log +4x2

x log5x
x x2

⇒ − 5x + 4 = 0 {x2 − →−−−−
a+b+c=0 x = 1 (مبنا نمی تواند یک باشد) غ ق ق

x = = 4
c

a

= = 2logx
2 −→−

x=4
log

4
2 log

22

2

+ =loga
k logb

k logab
k

= 9 × → = × → =32x+y 3x−y 32x+y 32 3x−y 32x+y 32+x−y

→ 2x + y = 2 + x − y → x + 2y = 2 → x = 2 − 2y

log(x + 2y) = 1 + log y → log(x + 2y) = log 10 + log y → log(x + 2y) = log 10y

→ x + 2y = 10y → x = 8y 2 − 2y = 8y → 10y = 2 → y = x = = 1٫6− →−−−−
x=2−2y 2

10
− →−−
x=8y 16

10

+ = , = x → N =loga
k logb

k logab
k logN

b bx

+ = 72 ⇒ + − 72 = 0 + A − 72 = 0 ⇒ (A + 9)(A − 8) = 04x 2x
( )2x 2 2x

− →−−
=A2x

A2

⇒ {A = −9 ⇒ = −9 → 2xامکان ندارد

A = 8 ⇒ = 8 ⇒ x = 32x

log(x + 1) + log(2y + ) = 2 log 4 + log(2y + 9) = 2x2
−→−
x=3

⇒ log(8y + 36) = 2 8y + 36 = ⇒ 8y = 64 ⇒ y = 8− →−−
تعریف

102

− = , =loga
k logb

k log
a

b
k

logan

km
n

m
loga

k

log( − x − 6) − log(x − 3) = log(2x − 5) → log = log(2x − 5)x2 − x − 6x2

x − 3

→ = 2x − 5 → x + 2 = 2x − 5 → x = 7
(x − 3)(x + 2)

(x − 3)

= = =log
x+1√3

4 log
8√3

4 log
2

22

1
2
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می دانیم:     6

 

 

 :پس

 7

می دانیم: 

از معادلۀ اول  را حساب می کنیم:   8

   

 

 حال در عبارت داده شده  را قرار می دهیم: 

 9

  

  

دامنۀ  فاصلۀ  و دامنۀ  به صورت  است. پس دامنۀ دو تابع هیچ نقطۀ مشترکی ندارند و اساساً هیچ کدام بالاي دیگري نیست.   10

شکل زیر را در نظر بگیرید: 

g ( (x = log
( (x-

y

3 f ( (x = log

3
1

1
x

= log
x
3

x

این دو منحنی نسبت به محور  ها قرینۀ هم هستند. 

ابتدا  را کمی ساده تر می کنیم؛ داریم:   11

وارون  تابع نمایی  را به صورت  نمایش می دهیم.

 12

  

  
در نتیجه طبق تعریف لگاریتم داریم: 

= n , + =logan

k loga
k loga

k logb
k

logab
k

× = 1 → × = 1 → = 1 → = 1 → 3x + 2y − 7 = 02x−7 4x+y 2x−7
( )22 x+y

2x−7+2x+2y 23x+2y−7

log y = 2 log 3 + log x → log y = log 9 + log x → log y = log 9x → y = 9x

{ → 3x + 18x = 7 → 21x = 7 → x = , y = 9( ) = 33x + 2y = 7
y = 9x

1
3

1
3

+ = , = , = x → N =loga
k logb

k logab
k logam

kn
m

n
loga

k logN
b bx

= 2 − → + = 2log3x+8
x logx−6

x log3x+8
x logx−6

x

→ = 2 (3x + 8)(x − 6) =log
(3x+8)(x−6)
x − →−−

تعریف
x2

→ 3 − 18x + 8x − 48 = → 2 − 10x − 48 = 0x2 x2 x2

→ − 5x − 24 = 0 → (x − 8)(x + 3) = 0 ⇒ {x2 x = 8 ق ق
x = −3 غ ق ق (جلوی لگاریتم را منفی می کند)

= =logx
4 = ===

x=8
log

8
4 log23

22

3
2

x

= 2log
(2+ )logx

3
2 ⇒ 2 + = = 4logx

3 22

⇒ = 2logx
3 ⇒ x = 9

x = 9

= = = 1log
log

(x−1)
2

3 = ===
x=9

log
( )log

(8)
2

3 log
(3 )log2

2
3 log

3
3

f(x) = 2 − 4 log(2x + 2)

f(49) = 2 − 4 log(2 × 49 + 2)− →−−
x=49

= 2 − 4 log 100 = 2 − 4 × 2 = 2 − 8 = −6

log
1
x
1
3

(0, +∞)log
(−x)

3(−∞, 0)

y

f(x)

f(x) = ( =
1
2

)−x 2x

f(x) = 2x(x) =f −1 logx
2

− = 2log
5 +2x−7x2

3 log
x−1
3

⇒ = 2log

5 +2x−7x2

x−1
3

8
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  هر دو مقدار  در دامنۀ  که برابر  است، قرار ندارند، پس معادله جواب ندارد.

با توجه به فرض سؤال داریم:   13

 پس: 

  

  

 

  

با توجه به نقاط روي شکل گزینۀ  داریم:   14

 نقطۀ  روي تابع قرار دارد اما نقطۀ  روي نمودار قرار ندارد؛ پس نمودار رسم شده در گزینۀ  صحیح نیست.

»، نمودار تابع  است.   تذکر: نمودار رسم شده در گزینۀ «

 15

   

  

 16

   

 

 17

  با توجه به فرمول   داریم: 

  

=
5 + 2x − 7x2

x − 1
32

⇒ 5 + 2x − 7 = 9x − 9x2

⇒ 5 − 7x + 2 = 0x2 − →−−−−
a+b+x=0 ⎧

⎩
⎨
⎪

⎪

x = 1 ( غ ق ق(

x = ( )
2
5

غ ق ق

x(x − 1)log3(1, +∞)

{ (1)
log 3 = x

log 17 = y

= = ( − )log
5٫1√3

3

1
3

log

51
10

3

1
3

log
51
3 log

10
3

= ( − )
1
3

log
3×17
3 log

10
3

= ( + − )
1
3

log
3
3 log

17
3 log

10
3

= (1 + − ) (1 + − )
1
3

log
17
10

log
3
10

log
10
10

log
3
10

===
(1) 1

3
y

x

1
x

= ( ) =
1
3

x + y − 1
x

x + y − 1
3x

(1)

y = = 0−→−
x=1

log
1
1
2

(1, 0)(4, −1)(1)

y = = −2−→−
x=4

log
4
1
2

1y = logx
1
4

= = = =log
3×3

1
2

33 log
3

3
2

33

3
2

3
1

log
3
3

1
2

x

3
⇒ x =

3
2

⇒ log
6x−1

8√
= ===

x=
3
2

= =log
(6( )−1)

3
2

2

3
2

log
8

2

3
2

log
23

2

3
2

= = 2

3
1

3
2

log
2
2

 1

= =log
2٫5
1٫5

log2٫5

log1٫5

log

5
2

log

3
2

= =
−log5 log2

−log3 log2

1 − −log2 log2

−log3 log2

=
1 − 2 log2

−log3 log2
= ===========

≃0٫3 ≃0٫48log2 log3 1 − 2(0٫3)

0٫48 − 0٫3
= = =

1 − 0٫6
0٫48 − 0٫3

0٫4
0٫18

20
9

+ = =log
(x+2)

2 log
(x−2)

2 log
(x+2)(x−2)

2 log
( −4)x2

2

= xalogx
a

= = 3x (1)3

1
2

log3x

3√ 3
log3x

3
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 با جایگذاري  و  در معادله لگاریتمی سؤال داریم: 

 

  

 در نتیجه: 

 18

    

 

 19

    

در نتیجه داریم: 

  

 20

       

        

 بنابر  و  داریم: 

 

 از حل دستگاه دو معادله، دو مجهول به دست آمده مقادیر  و  را می یابیم. 

     

 بنابراین  و همچنین داریم: 

  

چون نمودار تابع از نقطۀ  می گذرد، پس در معادلۀ f(x) صدق می کند؛ داریم:   21

  

 22

 

   

در نتیجه بنابر  و  داریم:

= ( − 4) (2)2
log

( −4)x2
2 x2

(1)(2)

⇒ 3x = − 4x2

⇒ − 3x − 4 = 0x2 ⇒ (x + 1)(x − 4) = 0

⇒ {
x = −1 ( غ ق ق(
x = 4 ( ق ق(

⇒ = = 3log
(x+4)

2 log
8
2

log(x − 1 − log 2 = log x)2 ⇒ log = log x
(x − 1)2

2
⇒ = x ⇒ (x − 1 = 2x

(x − 1)2

2
)2 ⇒ − 2x + 1 = 2xx2 ⇒ − 4x + 1 = 0x2

Δ = − 4ac = 16 − 4 = 12b2 ⇒

⎧

⎩
⎨

⎪⎪⎪⎪

⎪⎪⎪⎪

= = = 2 +x1
−b+ Δ√

2a

4+ 12√

2
3
−−

√

= = = 2 −x2
−b− Δ√

2a

4− 12√

2
3
−−

√

(ق ق)

 (غ ق ق)

+log
(x+14)

2

1
2

log
(x+14)

2 + = 7
1
4

log
(x+14)

2 ⇒ = 7
7
4

log
(x+14)

2 ⇒ = 4log
(x+14)

2 ⇒ x + 14 = 16 ⇒ x = 2

⇒ log
x√

8 =====
x=2

log
2√

8 = log2

1
2

23
= =

1
2

3
1

log
2
2

1
6

f(2) = 3 ⇒ = 3364a+b
⇒ 4a + b = 1 (1)

(1) = 4f −1 ⇒ f(4) = 1 ⇒ = 138a+b
⇒ 8a + b = 0 (2)

(1)(2)

⇒ { 4a + b = 1
8a + b = 0

ab

−1 × {
(4a + b = 1)

8a + b = 0
⇒ {−4a − b = −1

8a + b = 0
⇒ 4a = −1

⇒ a = , b = 2
−1
4

f(x) = 3
2(− )x+2

1
4

= = =log
f(x)

27 log32ax+b

33

2ax + b

3
log

3
3

2ax + b

3

= =− →−−−−−−−−−−−−
x=−4در معادلھ صدق می کند

log
f(−4)

27 = ======

a= ,b=2
−1
3

2(− )(−4) + 21
4

3
2 + 2

3
4
3

(9, 2)

f(9) = 2− →−−
(9,2)

⇒ 2 = 2log9
a ⇒ = 1 ⇒ a = 9log9

a

2 =log
1000√

10 log
( 1000√ )2

10 = = 3 (1)log
1000
10

=log
5 49√
7 log

72√5
7 = = (2)

2
5

log
7
7

2
5

(1)(2)
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 23

     

 24

     

 

نمودار تابع  از دو نقطۀ  و  می گذرد، پس در معادلۀ  صدق می کند؛ داریم:   25

 

    

در نتیجه داریم:

  

 26

   

  

 

بنابر ویژگی هاي لگاریتم، می دانیم  است. لذا داریم:   27

              

،  است.   در نتیجه تنها مقدار ممکن براي 

به شرط تعریف لگاریتم ها داریم:   28

        

            

  

      

      

 29

         

فقط  قابل قبول است. 

   

⇒ A = 3 − = =
2
5

15 − 2
5

13
5

+ =log
(x+1)

2 log
(x−2)

2 3
log2

3 ⇒ = 2log
(x+1)(x−2)

2 ⇒ − x − 2 = 4 ⇒ − x − 6 = 0x2 x2 ⇒ (x − 3)(x + 2) = 0 ⇒ {
x = 3
x = −2

(ق ق)
(غ ق ق)

⇒ = = 2log
7x−5
4 = ====

x=3
log

(21−5)

4 log
16
4

=log
4٫5 12

−−
√3

log 4٫5

log 12
−−

√3
=

−log45 log10

1
3
log12

= =
−1log9×5

1
3
log3×4

+ −1log9 log5

( + )
1
3

log3 log4
=

2 +(1 − ) − 1log3 log2

( +2 )
1
3

log3 log2

2 −log3 log2

( +2 )
1
3

log3 log2

= =============
با توجھ بھ فرض سؤال 2m − n

(m + 2n)
1
3

=
6m − 3n

m + 2n

f(x)(0, 1)(1, 0)f(x)

f(0) = a − = 1− →−−
(0,1)

log
1
b

⇒ a − 0 = 1 ⇒ a = 1

⇒ f(x) = 1 − log
(x+1)
b

f(1) = 1 − = 0− →−−
(1,0)

log
2
b

⇒ = 1 ⇒ b = 2log
2
b

⇒ a − b 1 − 2 = −1= =====
a=1 , b=2

−log
4

2√
logx

2 = −log
4

1

22

logx
2 = 2 −log

4
2 logx

2 = − =log
16
2 logx

2 log

16
x

2

A = = 12

( − )log4
2
−−

√
logx

2
⇒ = 12

log

16
x

2 ⇒ = 1 ⇒ x = 16
16
x

=log
x−−√3

1
2

log
16
−−

√3

1
2

= = −log
24−−

√3

2−1
4
3

= 0log1
a

2 log m − log 12
−−

√ = 3 log 2 + log(m + 1) ⇒ log 2m2 = log 8 + log(m + 1) ⇒ log 2m2 = log 8(m + 1) ⇒ − 4m − 4 = 0m2

⇒

⎧

⎩
⎨
⎪

⎪

m = 2 − 2 2
−−

√ (غ ق ق)

m = 2 + 2 2
−−

√

m2 + 2 2
−−

√

= Aloga
b ⇒ a = bA ⇒ = ba−−√A ⇒ b = a

1
A ⇒ =logb

a

1
A

= Aloga
bm ⇒ = a( )bm A ⇒ = a( )bA m

⇒ = =bA a−−√m a
1
m ⇒ = Aloga

1
m

b ⇒ = A
1
m

loga
b ⇒ =loga

bm

1
m

loga
b

=loga
b

1

logb
a

⇒ = =log
12
3

1

log
3
12

1
a

=log
3×4
3

1
a

⇒ + =log
3
3 log

4
3

1
a

⇒ 1 + 2 =log
2
3

1
a

⇒ = =log
2
3

− 1
1
a

2
1 − a

2a

= =log
8

27√
log

23

3

3
2

3
3
2

log
2
3 = 2 = 2 × =log

2
3

1 − a

2a

1 − a

a

= 1 −log
(x+2)

5 log
(x2)

5 ⇒ + = 1log
(x+2)

5 log
(x−2)

5 ⇒ = 1log
(x+2)(x−2)

5 ⇒ − 4 = 5x2 ⇒ = 9x2 ⇒ x = ±3

x = 3

x = 3  ⇒ y = log
3+2
5 = = 1log

5
5
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راه حل اول: ابتدا دامنۀ تابع را می یابیم:   30

 

ها را به دست می آوریم، داریم:   حال نقطۀ برخورد نمودار تابع با محور 

 

» این دو شرط را دارد.   تنها نمودار گزینۀ «

راه حل دوم: اگر نمودار  را یک واحد به سمت چپ و سپس یک واحد به سمت پایین انتقال دهیم نمودار تابع موردنظر به دست می آید.

 31

 

 32

 

1

y

x
یک واحد

به راست

y = log2
x

21

y

x
قرینه نسبت به

هامحور x

y = log2
( (x _ 1

21

y

x
یک واحد

y = _ log2
( (x _ 1

2
1

y

x

y = _ log2
( (x _ 1

+1

1

x + 1 > 0 ⇒ x > −1

y

y = −1 = −1 = 0 − 1 = −1log
(0+1)

2 log
1
2

4

logx
2

= =log
2 2√

2√4
log

2×2

1
2

2

1
4

log2
1+

1
2

2

1
4

⇒ = 2 = 6log2

3
2

2

1
4

3
2

1
4

log2
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